
A nemzeti etnikai kisebbségek 
írott sajtójának támogatását a 
Magyarországi Nemzeti és Etni
kai Kisebbségekért Közalapít
vány biztosítja, a szervezet nép
csoportonként legalább egy or
szágos terjesztésű újság költség- 
vetési támogatására nyújt anya
gi fedezetet. A cigány kisebbség 
számára több lap költségvetési 
támogatását adja, részükre önál
ló civil sajtóiroda működik Ro
ma Sajtóközpont néven.

Ma az a helyzet Magyarorszá
gon, hogy a cigányság előmene
telének felkarolására felállított 
létesítményekhez fogható támo
gatottság a nem-kisebbségi or
száglakosok részére egyszerűen 
nem létezik. Az általános emberi 
jogokról ma már senki nem be
szél a nyugati világban, előtérbe 
került a többségtől eltérő (faji, 
vallási, szexuális stb.) csoportok 
külön joga, kiváltsága. A több
ség hovatovább joghátrányban, 
kirívó esetekben rettegésben él. 
Furcsa érdekességként azonban 
mi magyarok azt tapasztaljuk, 
hogy ahol magyarok képezik a 
kisebbséget, ott nem érvényesül
nek az ilyen jogok és tendenci
ák.

Moszkva
A világszerte legrangosabb

nak tartott brit biztonságpoliti
kai kutatóintézet folyóirata, a 
Jane’s Intelligence Digest cikke 
szerint Putyin elnöksége alatt 
Moszkva bevett módszerei közül 
is a legkártékonyabb az, amit a 
Cseh Köztársasággal szemben 
alkalmaztak, és amit átültettek 
Magyarországra is.

A folyóirat február végi száma 
Az új orosz ojfenzíva című írásá
ban az orosz titkosszolgálat ma
gyarországi buzdólkodását fesze
geti. Azóta megerősítette állítá
sát, miszerint az orosz titkosszol
gálatok le akarják fékezni a kö
zép-európai országok EU-csat- 
lakozásának folyamatát, s e célt 
szolgáló lejárató operatív akció
juk következménye a zámolyi ro
mák strasbourgi menedékkérése 
is. A szándék tehát az, hogy Ma
gyarország sokkal rosszabb fény
ben tűnjön fel a jelenleg folyó 
EU-csatlakozási tárgyalásokon.

M agyar értelmiségiek levele a francia kormányfőhöz
Az Országos Sajtószolgálat az alábbi 
levél kiadására kapott felkérést:

Lionel Jospin Úr a Francia Köztársaság 
kormányának elnöke részére

T is z te lt  M in isz te re ln ö k  Úr!
Március 8-án értesültünk arról, hogy az il
letékes francia hatóság menekültként is
merte el a roma'(cigány) kisebbséghez tar
tozó magyar állampolgárok egy csoportját, 
a Zámoly községből Franciaországba me
nekült roma közösség tagjait. Úgy véljük, 
ebben a döntésben a francia menedékjogi 
hatóság tárgyilagos tényfeltáró munkája, 
megfontolt mérlegelése mellett jelentős 
szerepet játszott a francia társadalom szo
lidaritása, amely különböző szervezetek
nek és közéleti személyiségeknek a kérel
mezőket támogató akcióiban és nyilatko
zataiban nyilvánult meg. A francia nemzet 
tiszteletreméltó hagyományai közé tarto
zik, hogy menedéket nyújt azoknak, akiket 
hazájukban politikai, faji vagy társadalmi 
okból üldöznek. Franciaország védelmé
ben az évszázadok során -  s legutóbb az 
1956-os forradalom leverését követő 
időszakban -  számos magyar részesült. E 
védelemért a magyar nemzet hálával tarto
zik Franciaországnak. Elkeserítőnek tart
juk, hogy ma, több mint tíz évvel a magyar 
demokratikus jogállam újjászületése után, 
még mindig vannak Magyarországon em
berek, akiknek megalapozottan kell tarta
niuk attól, hogy származásuk miatt hátrá
nyos helyzetbe kerülnek, üldöztetés áldo
zatai lehetnek. Hisszük, hogy a francia tár
sadalom szolidaritása a menedékkérőkkel, 
és a francia hatóság döntése, tanulság lesz 
a magyar társadalom számára. Az európai 
integráció folyamata nem zárulhat le ad
dig, amíg az ország félmilliós roma népes
sége nem teljes értékű polgára a magyar 
társadalomnak, amíg a mindenkori kor
mány nem tesz meg mindent a jogi és tár
sadalmi egyenjogúság megteremtéséért, 
amíg a rasszista kijelentéseket és a rasszis
ta cselekedeteket -  származzanak akár a 
közhatalom képviselőitől, akár magán- 
személyektől -  nem követi a társadalmi fel
háborodás kifejezése, s indokolt esetben 
büntetés, amíg a romákat következmények 
nélkül érhetik olyan jogsérelmek, amelye
ket a többségi társadalom polgárai nem 
tűrnének el.
Alulírottak levelükkel köszönetüket szeret
nék kifejezni a zámolyi romák ügyét támo
gató személyeknek és szervezeteknek, s 
egyúttal az egész francia nemzetnek, 
amely ismét felkarolta azoknak az ügyét, 
akik menekülni kényszerültek.
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